



FOTÓ: MAKOVICS KORNÉL

A tánc sem hiányzott a hajnalig tartó estélyről. Egy lépéssel ismét közelebb került a Rotary Club Szekszárd a nemes cél megvalósításához

Nemes célért báloztak

NEMZETKÖZI PROJEKT Májusban érkeznek az eszközök Szekszárdra

Kikapcsolódní, lazítaní mindig jó. Pláne akkor örvendétes, ha mindezt úgy tehetjük meg, hogy közben még egy nemes célt is szolgálunk az-zal.

Vizin Balázs

A Rotary Club Szekszárd szombati jótékonyági estjéhez csatlakozók ezt tapasztalhatták meg. A PTE Illyés Gyula Karon zajlott, remek hangulatú eseményen több mint 130-an vettek részt, a megyei rotarys közösségen kívül az ország távolabbi pontjairól is érkeztek vendégek a színvonalas programra. A házigazda club elnöke, dr. Dobos Gyula örömmel számolt be arról, hogy Lengyel Tamás jelenlegi

mellett két korábbi kormányzó: dr. Sólyom Bódog és Balogh György is megtisztelte jelenlétével a hajnalig tartó eseményt, amelyre rengeteg tombola-felajánlás érkezett – a szervezők nagy örömeire –, hiszen az ily' módon befolyt támogatással is egy lépéssel közelebb kerülnek nemes céljuk megvalósításához.

Mint arról már hírt adtunk: nemcsak a szekszárdi club, hanem az egész hazai rotary mozgalom eddigi legnagyobb jótékonyági projektjét igyekeznek megvalósítani a tolnai megyeszékhely szervezete egy széleskörű, nemzetközi összefogást koordinálva a Rotary Club Budapest-City-vel karöltve. Dr. Dobos Gyula, a Rotary Club Szekszárd 2014-2015. évi elnöke részletezte, a 9 ország 15

clubjának csatlakozásával létrejövő példaértékű kezdeményezéssel a Tolna Megyei Balassa János Kórház két részlegét: a szülész-nőgyógyász és a gyermekosztályt támogatják, elsősorban az USA-ból érkező technikai eszközökkel (az újralesztő gépektől a megfigyelő monitorokig, számos műszer beszerzését tűzték ki célul), amelyek révén korszerűsödhet, fejlődhet az ellátás.

Például a gyermekosztályt tekintve ez azt jelenti, hogy egyes ellátási formák esetében már nemcsak ó hónapos, hanem 18 éves korig tudják fogadni a betegeket – ezáltal a pécsi klinika is tehermentesíthető bizonyos szintig. Összesen 113 092 dolláros, azaz mintegy 30 millió forintos programról van szó, amelyhez a házigazda, szek-

szárdi club 18 000 dollár önerőt biztosít. Mindezt a tagság hozzájárulása mellett a város, a megye vállalkozói és a magán-személyek adományaiból gyűjtik össze. Az elnök tájékoztatása szerint jó úton járnak, de még hálás szívvel várják a segíteni szándékozók nagylelkű támogatását. Dr. Dobos Gyula hozzáfűzte, úgy tervezik, hogy május 11-én érkeznek meg az egészségügyi intézménnyel történt eszkezők, amelyekel a beüzemelésüket követően, május 15-én adnak át ünnepélyes ke-retek között.

Akik nem tudtak részt venni az esten, de még a kezdeményezés mellé állnának, a 11746005-20097086-os bankszámlaszámon is hozzájárulhatnak a kórházprojekt sikeréhez.